
令和７年度 第３回 つがる警察署協議会議事録
１ 開催日時

令和８年２月19日(木) 13:25～13:55
２ 開催場所

つがる警察署 会議室
３ 出席者
○ 協議会委員 ５人

小山内金己会長、山谷史朗副会長
長内定彦委員、今由紀子委員、鳳至真貴委員

○ 警察署 ７人
署長、次長、刑事生活安全課長、地域課長、交通課長
警務会計課長代理（会計担当）、警備課長

４ 開催内容
(1) 会長挨拶
(2) 署長挨拶
(3) 議事
ア 警察署の業務概況
イ 警察活動に対する意見・要望等

○ 今冬の交通事故発生状況等について
大寒から猛吹雪となり、交通事故や交通マヒが多発したと思われる。

管内の事故状況とホワイトアウトにより通行止めにした事案はあったか
伺いたい。

［回答］ 当署管内１月の交通事故状況（暫定数）について、人身事故の
発生件数は５件（前年比±０件）と昨年と同数で、物件事故の発
生件数は90件（前年比＋30件）と増加し、スリップによる単独の
事故が多かった。
管内では市道がホワイトアウトになり、吹き溜まりでバスがス

タックしたという事案が発生した。警察から道路管理者に通行止
め等の対応を依頼したところ、除雪するに至った。

○ 旧つがる警察署について
旧つがる警察署は使われていないが、今後活用する予定はあるか。

[回答] 旧つがる警察署は利活用せずに売却することが決定しており、
現在、県と警察本部で手続を進めている。

○ 雪による信号機トラブルについて
信号機が雪で見えにくくなっている状況に遭遇した場合の注意点と情

報提供は必要か伺いたい。
[回答] 雪の日の信号機は見えにくく、特に熱を発しないＬＥＤ式の信

号機は雪が付着しやすい。
着雪により見えにくくなった信号交差点では、交差点の直前で

一時停止し、徐行して安全を確認しながら通行していただきたい。
また、信号機が雪で見えにくくなっている時は、警察で信号機

の雪落しをするので、１１０番又は最寄りの警察署へ連絡いただ
きたい。

○ 詐欺メールについて
社長名で社員のＬＩＮＥグループを作るよう促し、個人アドレス等個

人情報を入手しようとするメールへの対応について伺いたい。
[回答] 昨年末から急増している「ビジネスメール詐欺」という新しい

手口の特殊詐欺である。
この手口のメールが届いた時は、差出人のメールアドレス確認、
会社幹部等への事実確認、警察への相談等で被害を未然に防ぐと
ともに、各会社に対しても防止対策の徹底をお願いしたい。

○ 道路標識について
かしわこども園近くの道路標識が横を向いて見えにくくなっている。

[回答] つがる警察署で確認したところ、道路標識が正面を向いておら
ず、視認性は不良であった。よって、速やかに道路標識の向きを
補修し、視認性を良好な状態に戻した。



【開催状況】


